

**Committee on Agriculture**

**NOTIFICATION**

Corrigendum

In the notification by **Norway** concerning imports under tariff quotas for calendar year 1997 (**Table MA:2**), please note the following amendments in Column 3 (Tariff quota quantity for period in question):

- for kidney beans (0713.33.00), '5' should read '85' (tonnes);
  - for strawberries (0812.20.00), '7' should read '27' (tonnes).
- 

**Comité de l'agriculture**

**NOTIFICATION**

Corrigendum

Dans la notification de la **Norvège** concernant les importations visées par des contingents tarifaires pour l'année civile 1997 (**tableau MA:2**), prière de noter les modifications ci-après à apporter dans la colonne 3 (Montant du contingent tarifaire pour la période en question):

- pour les haricots communs (0713.33.00), remplacer "5" par "85" (tonnes);
  - pour les fraises (0812.20.00), remplacer "7" par "27" (tonnes).
- 

**Comité de Agricultura**

**NOTIFICACIÓN**

Corrigendum

En lo que respecta a la notificación de **Noruega**, relativa a las importaciones sujetas a contingentes arancelarios en el año civil de 1997 (**cuadro MA.2**), sírvanse tomar nota de las siguientes modificaciones en la columna 3 (Cantidad del contingente arancelario en el período de que se trata):

- alubia común (0713.33.00): sustitúyase "5" por "85" (toneladas);
  - fresas (frutillas) (0812.20.00): sustitúyase "7" por "27" (toneladas).
-